









ДАТА

АНОНС

Январь

12

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ СССР



1918 год

На III Всероссийском съезде Советов утверждена «Декларация прав трудящегося и эксплуатируемого народа».

1933 год

Москва. Завершил работу Объединённый Пленум ЦК и ЦКК ВКП(б). В резолюциях Пленума отмечено, что в ходе коллективизации «подорваны корни капитализма в сельском хозяйстве».

1936 год

В Советском Союзе было основано добровольное спортивное общество «Локомотив», целью которого являлась повседневная работа по оздоровлению железнодорожников и их семей.

1938 год

Открытие в Кремле I-й сессии Верховного Совета СССР I-го созыва. ВС обладал не только законодательной, но и частично исполнительной и контролирующей властью.

1943 год

Воиска Ленинградского и Волховского фронтов начали операцию «Искра», в результате которой была прорвана блокада Ленинграда.

1945 год

Советские войска начали Висло-Одерскую операцию, сорвав немецкое наступление в Арденнах.

1950 год

В СССР снова ввели смертную казнь за измену Родине и шпионаж, отменённую в 1947 году.

1989 год

В СССР началась последняя Всесоюзная перепись населения. В апреле были подведены итоги: население страны составляли 286 миллионов 717 тысяч человек.

Верховный Совет СССР издал Указ о введении в Нагорно-Карабахской автономной области Азербайджанской ССР особой формы управления.

НАСТОЛЬНАЯ КНИГА СТАВРОПОЛЬСКОГО ЖИВОТНОВОДА

Я бы её назвал настольной книгой ставропольского животновода, занимающегося выращиванием молочного скота. Это книга-учебник, написанная одновременно и учёным, и мудрым практиком...

Виктор Дьяков Молочное скотоводство Ставрополя: реальный путь становления



Виктор Александрович Дьяков в сущности, книга вклада в укрепление экономической мощи страны, в обеспечение безопасности государства. Эта книга обращена прежде всего к властям...

Книга носит комплексный характер. В девяти главах автор охватывает все стороны выращивания высокопродуктивного молочно-товарного скота от научных основ его кормления до научных основ кормления земли...

И в то же время эту книгу можно назвать случайной. Можно только удивляться тому, что она увидела свет, ведь реальным путём становления (в сущности - возрождения) молочного скотоводства на Ставрополье Виктор Александрович называет возвращение к плановому ведению хозяйства.

Н.Ф. БОНДАРЕНКО, главный редактор газеты «Родина».

13 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

«Газета - это не чтение от скуки; газетой с республики грязь скребёте; газета - наши глаза и руки, помощь в ежедневной работе».

Считается, что прообраз газеты в Европе появился в Риме ещё в I веке до нашей эры во времена Юлия Цезаря. По его приказу стали издаваться два бюллетеня.

Первой газетой считаются «Писаные новости», появившиеся в Венеции в 1563 году. За чтение новостей платили мелкую монету - газету, по которой стали называть газетой и сами «Писаные новости».

Праздник связан с исторической датой - началом издания первой российской печатной газеты. 13 января 1703 года по указу Петра I вышел в свет первый номер русскоязычной газеты «Ведомости».

РЕДАКЦИЯ РЕКОМЕНДУЕТ

ВСЕМ СМЕРТЯМ НАЗЛО

Повесть Владислава Титова, прозаика из Луганска, называется молодо, задиристо, лихо - «Всемирная смерть». Так мог назвать книгу только победитель.

С южет прост. Молодой шахтёр Сергей в штрехе с риском для жизни выключает ток высокого напряжения. Благодаря его поступку были спасены множество жизней.

Повесть Титова - о любви. Она посвящена автором его жене Рите. Как я выжил, будем читать Только мы с тобой...

жали, стояли у станков: «Жди, когда снега метут, жди, когда жара...». К кому пришёл, а к кому и не пришёл. К кому здоровый, а к кому инвалид.

Борис ЯГУБОВ.

ТЕЛЕКАНАЛ «КРАСНАЯ ЛИНИЯ»

Table with TV schedule for January 12-15, 2023, listing programs like 'Duma o Kovpake', 'Tucha zreniya', and 'Zigzag udachi'.

Advertisement for 'MЫ В КАТАЛОГЕ «ПОЧТА РОССИИ»' with subscription index PA-157 and a barcode.

Table with TV schedule for January 16-18, 2023, listing programs like 'Proval operatsii', 'Semyainnyy krug', and 'Dva dolgih gudka v тумане».